Проект «Наш огород на окне»
Составила: воспитатель Харлова Н. П.
     Время реализации проекта: 09.03.2021г. – 01.05.2021г.
Участники проекта: воспитатель, дети старшей группы, родители.
Пояснительная записка
Экологическое образование - непрерывный процесс обучения, воспитания и развития ребенка направленный на формирование его экологической культуры, которая проявляется в эмоционально - положительном отношении к природе, окружающему миру, в ответственном отношении к своему здоровью и состоянию окружающей среды. 
Актуальность проекта:
В настоящее время перед всеми стоит одна из актуальных проблем современного общества - взаимодействие человека с природой.
«Огород на окне» имеет большое значение в познавательном развитии детей, воспитании экологической культуры, правильного поведения в природе имеет выращивание растений в комнатных условиях. Здесь дети могут получать первые навыки выращивания растений своими руками, ухода за ними, узнают об условиях произрастания различных растений.  
Многие родители не подозревают, что зелёное царство начнёт вызывать огромный интерес у ребёнка, если взрослые научать наблюдать за растениями, видеть в зелёном ростке особое живое существо, жизнь которого целиком зависит от того, получает он уход или нет. Ребенок начинает понимать, что жизнь растений зависит от наличия тепла, света и хорошей почвы, учится отличать здоровое и растение от слабого, хилого, требующего «лечения». 
Сегодня, проще приобрести всё готовое, чем выращивать самим.  Дети ещё  плохо представляют, как растут и развиваются растения, как за ними необходимо ухаживать. В связи с этим и возникла у нас идея создать в группе свой «огород на окне».
Цель проекта:
Развитие интереса к познавательной, исследовательской деятельности детей через активное участие в выращивании культурных растений в комнатных условиях.
Задачи проекта:
1. Формировать систему экологических знаний и представлений через огородническую деятельность;
2. Формировать умение наблюдать, сравнивать, обобщать результаты наблюдений, делать выводы.
3. Формировать представления о строении, росте и развитии растений, их связи с различными факторами окружающей среды, значении в жизни человека.
4. Способствовать развитию самостоятельных трудовых действий по посадке и уходу за растениями.
5. Формировать бережное отношение к природе, желание заботиться о растениях, ответственности за порученное дело.
Оборудование и материалы для посадки растений и ухода за ними: ящики с землей, семена растений, палочки, совочки, лейки с водой, грабельки.

План реализации проекта.
1 этап - организационный.
Разработка плана реализации проекта.
Разработка планов совместной деятельности с детьми.
Подбор и изучение литературы, наглядного и демонстрационного материала, презентаций.
Информация родителей о цели, задачах и предстоящей деятельности по проекту.
Приобретение семян, необходимых материалов и оборудования для опытно- экспериментальной деятельности.
Создание условий для реализации проекта «Наш огород на окне»
2 этап - практический.
Оснащение предметно-развивающей среды (оформление в соответствии с темой)
Проведение работ по изучению семян.
Проведение работ по посадке луковичных и клубневых растений и посеву семян.
Проведение наблюдений и экспериментов по выявлению условий роста растений, наблюдений за ростом и развитием растений, фиксация наблюдений.
Совместная деятельность родителей с детьми в исследовательской деятельности по созданию и презентации паспортов овощных растений.
3 этап - заключительный, обобщающий.
Обработка и оформление материалов проекта в виде фотографий.
Презентация результатов совместной деятельности.
Ожидаемые результаты
Для детей:
сформированы представления о культурных овощных растениях, условиях их роста и развития, об их строении;
сформированы трудовые умения по уходу за растениями;
сформировано бережное отношение к природе, желание заботься о растениях, ответственность за порученное дело;
сформировано умение проводить анализ и обобщать результат, полученный в процессе исследовательской деятельности.
Для воспитателей:
создание условий для развития детей:
в центре речевого развития подобраны яркие энциклопедии, альбомы об овощах;
для развития познавательного интереса изготовлены карта «Откуда овощи приехали», интеллект-карта «Овощи», паспорта овощных культур, схемы роста овощных культур, коллекция семян, модели строения семени и растения;
Для родителей:
формирование навыков совместной с детьми поисковой и исследовательской деятельности.
проявление интереса к совместной познавательной, продуктивной с детьми деятельности.
Содержание работы над реализацией проекта.
В период реализации проекта используются разнообразные методы и приемы работы с детьми и их родителями:
Чтение книг, рассматривание иллюстраций о растениях (углублять и расширять знания о видах растений, вызвать интерес к растениям, желание заботиться о них)
Беседы: «Дикорастущие и культурные растения», «В мире растений», «Все начинается с семечка», «Посев семян», «Первые всходы» (познакомить дошкольников и обосновать классификацию растений как дикорастущих и культурных (по взаимоотношениям с человеком, познакомить с интересными представителями мира растений)
Рассматривание семян разных овощных и цветочных культур, их сравнение (познакомить с разнообразием семян по внешнему виду, формировать понятие о том, что форма и количество семян у разных растений разные, с помощью лупы определить, что помогает перезимовать семенам, познакомить с моделью строения семени)
Практическая деятельность по посеву семян растений и посадке лука, картофеля, салата, укропа, гороха, бобов, астр, бархатцев (вызвать интерес к выращиванию огородной культуры)
Исследовательская деятельность по выявлению условий роста и развития растений, прорастания клубней картофеля (формировать представления об условиях жизни растений, вызвать интерес к выращиванию огородных культур)
Наблюдение за ростом лука, картофеля, других растений и фиксация результатов наблюдений в дневнике (учить детей замечать изменения, которые происходят у прорастающих луковиц, семян)
Труд в уголке природы по уходу за растениями мини-огорода (продолжать формировать у детей навыки правильного ухода за растениями для создания благоприятных условий (воды, света, тепла))
Совместная поисково- исследовательская деятельность детей и их родителей по созданию паспортов овощных растений, презентация паспортов, создание карты «Откуда овощи пришли», интеллект- карты «Овощи»
Взаимодействие с семьей:
Привлечение родителей к сбору литературы и оформлению паспортов овощных растений.
Привлечение родителей к приобретению семян овощных растений, грунта.
Условия реализации проекта
При организации работы над проектом требуется создать необходимые условия, поэтому началом реализации проекта стало построение развивающей среды в детском саду.
Оснащение центра в группе:
- в природном уголке выделено место для организации «Наш огород на окне», проведения наблюдений и экспериментальной деятельности;
- в центре речевого развития имеются яркие энциклопедии, альбомы об овощных культурах и комнатных растениях;
- для развития познавательного интереса изготовлены карта «Откуда овощи приехали», интеллект-карта «Овощи», паспорта овощных культур, схемы роста овощных культур, коллекция семян, модели строения семени и растения;
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