
ПРОТОКОЛ № 2
родительского собрания 
Тема: «Развитие речи детей дошкольного возраста»
От 10. 12. 2021
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
16 человек
Общее количество: 16 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О развитии речи детей дошкольного возраста.
2. О проведении новогоднего утренника в филиале МДОУ «Детский сад п. Заря»- Толмачевский детский сад в условиях коронавирусной инфекции.
[bookmark: _Hlk58104502]3. О противопожарной безопасности, осторожно тонкий лед, электробезопасности, дорожной безопасности, о безопасности ребенка на прогулке в зимний период.
4. О подготовке новогодних подарков для воспитанников (ответственный: представитель родительского совета Молокова Н.Н.)
ХОД ЗАСЕДАНИЯ
[bookmark: _Hlk58104099]Собрание прошло через мессенджер WhatsApp
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н. П. Дошкольный возраст – этап активного речевого развития. В формировании речи ребенка большую роль играет его окружение, а именно родители. От того, как они говорят с ним, сколько внимания уделяют речевому общению с ребенком, во многом зависит успех дошкольника в развитии связной речи. Известно, что дети, даже без специального обучения, с самого раннего возраста проявляют большой интерес к речи, создавая новые слова, ориентируясь как на смысловую, так и на грамматическую сторону языка. Но при стихийном речевом развитии лишь не многие дети достигают определённого уровня. Поэтому необходимо целенаправленное обучение, чтобы создать у детей интерес к родному языку и способствовать развитию творческого отношения к речи. Существует множество игр, незамысловатых упражнений по развитию речи у детей, которые легко использовать по дороге в детский сад, на прогулке или перед сном ребенка. Предлагаю несколько творческих игр которые помогут ребенку развивать речь, воображение, избавиться от скованности, стеснения, вести диалог со сверстниками и взрослыми. (Приложение № 1)
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  о дате проведения новогоднего утренника в условиях коронавирусной инфекции, что массовые мероприятия запрещены согласно СП 3.1/2.4.3598–20.   Новогодние утренники пройдут без участия родителей согласно приказу заведующего МДОУ «Детский сад п. Заря» 
   Обратила внимание родителей совместными усилиями создать праздничную атмосферу, чтобы дети не чувствовали ограничений, приготовить костюмы детям сказочных персонажей и предложила организовать фотосъемку утренника. 
РЕШИЛИ:
2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
2.2. Организовать фотосъемку новогоднего утренника. 
2.3.  Выложить фотосъемку новогоднего праздника в группу через мессенджер WhatsApp.
По третьему вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности, осторожно тонкий лед, электробезопасности, дорожной безопасности, о безопасности ребенка на прогулке в зимний период (одежда для зимней прогулки, зимние забавы и безопасность, катание на санках, ледянках, игры около дома зимой, зимой на водоеме). (Приложение № 2)
 Обратила внимание о правилах пожарной безопасности в новогодний период, которые должны соблюдать дети и взрослые. 
РЕШИЛИ:
3. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По четвертому вопросу была представлена информация представителем родительского совета Молоковой Н.Н.  Она предложила закупить для детей одинаковые новогодние сладкие подарки по 350 рублей.
ОТВЕТИЛИ:
1. Подкорытова И. М.  родитель, одобрила предложение. 
2. Харлова М. В.  родитель, одобрила предложение.
Предложение одобрили все родители.
РЕШИЛИ:
4.1. Возложить покупку и доставку новогодних подарков на Молокову Н.Н. 
4.2. Назначить ответственного за хранение новогодних подарков и вручение их детям на празднике воспитателя Харлову Н.П.  

	
Секретарь: Баушева Н.В.	 

