ПРОТОКОЛ № 3
родительского собрания 
Тема: «Капризы и упрямство детей – дошкольников, их причины проявления»
От 15. 03. 2021
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
15 человек
Общее количество: 15 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Консультация на тему: Капризы и упрямство детей – дошкольников, их причины проявления.
2. Консультация на тему: Памятка для родителей – что необходимо знать о детском упрямстве и капризности.
[bookmark: _Hlk58104502][bookmark: _Hlk66739417]3. О противопожарной безопасности, по правилам дорожного движения, о мерах безопасности на тонком льду в период весеннего паводка, осторожно сосульки.
ХОД ЗАСЕДАНИЯ
[bookmark: _Hlk58104099]Собрание прошло через мессенджер WhatsApp
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  родителям о том, что в развитии ребенка психологи и педиатры выделяют три стабильных периода: «младенческий» - с рождения до одного года, «раннее детство» - от года до трех, и «дошкольное детство» - от трех до семи лет. Каждая из этих стадий завершается так называемым кризисом развития. Кризис – это необходимый и закономерный этап в жизни ребенка, когда накапливаются изменения в поведении и развитии и происходит переход на качественно новый этап. Каждый кризис сопровождается появлением упрямства, непослушания, капризов, которые малыш чрезвычайно ярко проявляет. Таким образом, этих кризисов также три: кризис одного года, кризис трех лет, кризис семи лет. Далее было представлено: почему возникают кризисы и как действовать родителям.
ОТВЕТИЛИ:
1. Подкорытова И. М. родитель – очень полезная информация, есть над чем поработать. 
РЕШИЛИ:
1.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  памятка для родителей– что необходимо знать о детском упрямстве и капризности, как они проявляются. Что упрямство и капризность может стать чертой характера, если не принять меры к его преодолению. Даны рекомендации: что могут сделать родители для преодоления упрямства и капризности у детей.
   РЕШИЛИ:
2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По третьему вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности: как действовать при пожаре, пожарная безопасность дома, электроприборы; по правилам дорожного движения: обучение детей наблюдательности на улице, правила перевозки детей в автомобиле, правила поведения на остановке маршрутного транспорта;  о мерах безопасности на тонком льду в период весеннего паводка; осторожно сосульки.
ОТВЕТИЛИ:
1. Трушникова О.А родитель – информация полезная, примем к сведению.
    РЕШИЛИ: 
    3.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
[bookmark: _Hlk63083614]
	
Секретарь: Баушева Н.В.	 



