ПРОТОКОЛ № 4
родительского собрания 
Тема: «Гаджеты или книга? Что сегодня важно для воспитания дошкольников.»
От 08. 06. 2023
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 15 человек
Общее количество: 15 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Консультация на тему: Гаджет или книга? Что сегодня важно для воспитания дошкольника.
2. Консультация на тему: Плюсы и минусы того, что наши дети используют телефоны, планшеты.  
[bookmark: _Hlk58104502]3. О противопожарной безопасности; терроризме; дорожной безопасности, правила перевозки детей в автомобиле, транспортное средство - велосипед; профилактика негативных ситуаций во дворе, на улице, дома и в общественных местах; правила безопасности при общении с животными; о мерах безопасности во время нахождения детей на водоёмах.
4. План мероприятий для выпускников с обязательным соблюдением всех противоэпидемических мер (термометрия и применение антисептика при входе, рециркуляция воздуха, масочный режим) во время мероприятия.
ХОД ЗАСЕДАНИЯ
[bookmark: _Hlk58104099]Собрание прошло через мессенджер WhatsApp
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  родителям о том, что новые технологии активно вторгаются не только в нашу жизнь, но и жизнь наших детей. Ребёнка 21 века не возможно представить без электронных гаджетов и интернета. Смартфон, планшет, ноутбук – неиссякаемый источник удовольствия для детей и предмет беспокойства родителей. У всего этого есть свои плюсы и минусы. А книга открывает и объясняет ребёнку жизнь общества и природы, мир человеческих чувств и взаимоотношений, развивает его мышление и воображение, обогащает эмоции, даёт прекрасные образцы русского литературного языка.
ОТВЕТИЛИ:
1. Глаголева Ю. А. родитель – очень полезная информация, есть над чем поработать. 
РЕШИЛИ:
1.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  о том, что 
   РЕШИЛИ:
2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По третьему вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности; терроризме; дорожной безопасности, правила перевозки детей в автомобиле, транспортное средство - велосипед; профилактика негативных ситуаций во дворе, на улице, дома и в общественных местах; правила безопасности при общении с животными; о мерах безопасности во время нахождения детей на водоёмах.
      РЕШИЛИ:
3.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
   По четвертому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П. и представителем родительского совета Бородиной Л. А.: праздник для выпускников состоится 28 июня в 15.30 ч,  с обязательным соблюдением всех противоэпидемических мер (термометрия и применение антисептика при входе, рециркуляция воздуха, масочный режим) во время мероприятия. Фотоальбом, подарки для выпускников, оформление зала, фотосъёмка, чаепитие детей возложить на родителей.
ОТВЕТИЛИ: 
1. Черникова А. А. родитель, одобрила предложение.
     РЕШИЛИ:
4.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.	
Секретарь: Харлова Н. П..	 


