ПРОТОКОЛ № 1
родительского собрания 
Тема: «Психологические особенности детей 5 – 6 лет»
От 01. 10.  2021
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
15 человек
Общее количество: 15 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Консультация на тему: Психологические особенности детей 5 – 6 лет.
[bookmark: _Hlk58104502][bookmark: _Hlk66739417]2. О противопожарной безопасности; по правилам дорожного движения, правила перевозки детей в автомобиле, правила для юных велосипедистов; профилактика негативных ситуаций во дворе, улице, дома и в общественных местах; профилактика гриппа.
     3. Выборы родительского совета.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ
[bookmark: _Hlk58104099]Собрание прошло через мессенджер WhatsApp
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  родителям о психологических особенностях детей 5 – 6 лет. Рекомендовано обсуждать с ребенком нравственную сторону его поступков и других людей высказывая свою оценку, интересоваться тем, как бы ребенок сам оценил своё действие. Создавать благоприятные условия для развития познавательной активности детей. Развивать самостоятельность и инициативность, предоставлять ему возможность самому принимать решения. Определять круг обязанностей ребенка, давать ребенку возможность ошибиться и тогда он приобретет бесценный опыт. Строить своё общение с ребенком на взаимном уважении, быть честным с ним, обсудить проблему с ребенком вместе и найти решение.
ОТВЕТИЛИ:
1. Баушева Н. В. родитель – очень полезная информация, есть над чем поработать. 
РЕШИЛИ:
1.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности: как действовать при пожаре, пожарная безопасность дома, электроприборы; по правилам дорожного движения: обучение детей наблюдательности на улице, правила перевозки детей в автомобиле, правила поведения на остановке маршрутного транспорта; профилактика негативных ситуаций во дворе, на улице, дома и в общественных местах; о профилактике гриппа.
ОТВЕТИЛИ:
1. Подкорытова И. М. родитель – информация полезная, примем к сведению.
    РЕШИЛИ: 
    2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
[bookmark: _Hlk63083614]По третьему вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н П, что представителем родительского совета оставить Молокову Н.Н.  
ОТВЕТИЛИ:
1. Харлова М. В. родитель, одобрила предложение. 
2. Подкорытова И М  родитель, одобрила предложение.
Предложение одобрили все родители.
РЕШИЛИ:
3.1. Возложить покупку и доставку новогодних подарков на Молокову Н.Н. 
	
Секретарь: Баушева Н.В.	 



