ПРОТОКОЛ № 2
родительского собрания 
Тема: «О подготовке детей к школьному обучению»
От 28.01.2021
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
[bookmark: _GoBack]4 человек
Общее количество: 4 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Консультация на тему: На что обратить внимание в развитии речи дошкольника. Рекомендации психолога для детей первоклассников.
2. Консультация на тему: Памятки для родителей будущих первоклассников.
[bookmark: _Hlk58104502]3. О противопожарной безопасности, безопасности ребенка на прогулке в зимний период, дорожной безопасности.
      4. План мероприятий для выпускников в условиях пандемии.
ХОД ЗАСЕДАНИЯ
[bookmark: _Hlk58104099]Собрание прошло через мессенджер WhatsApp
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  родителям о том, что к шести годам ребенок должен выговаривать все звуки, подбирать слова с определенным звуком, владеть навыками элементарного звукового анализа и синтеза, отвечать на вопросы, пересказывать, составлять рассказы по сюжетной картинке. А также: развитие мелкой моторики, состояние пространственных функций, коммуникативные функции, игровая деятельность. Были представлены рекомендации психолога: поддержание и развитие интереса узнавать новое, способствовать созданию ситуаций успеха для своего ребенка.
ОТВЕТИЛИ:
1. Трушникова О.А родитель – очень полезная информация, есть над чем поработать. 
РЕШИЛИ:
1.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  о том, что значит психологическая готовность ребенка к школе; волевая готовность; интеллектуальная готовность.
   РЕШИЛИ:
2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По третьему вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности, безопасности ребенка на прогулке в зимний период, дорожной безопасности.
РЕШИЛИ:
3.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
[bookmark: _Hlk63083614]
По четвертому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П:  план мероприятий для выпускников в условиях пандемии. Фотоальбом, выпускной (примерно – начало июня), подарки для выпускников, оформление зала.
Обратила внимание родителей совместными усилиями создать праздничную атмосферу, чтобы дети не чувствовали ограничений, предложила организовать фотосъемку выпускного.  
ОТВЕТИЛИ:
1. Трушникова О.А родитель, одобрила предложение. 
2. Кузовникова О.М родитель, одобрила предложение.
Предложение одобрили все родители.
     РЕШИЛИ:
4.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
 	
Секретарь: Баушева Н.В.	 


