ПРОТОКОЛ № 2
родительского собрания 
Тема: «Роль семьи в воспитании ребёнка»
От 18. 12. 2023
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
9 человек
Общее количество: 9 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Роль семьи в воспитании ребёнка.
2. О проведении новогоднего праздника в филиале МДОУ «Детский сад п. Заря»- Толмачевский детский сад для воспитанников с обязательным соблюдением всех противоэпидемических мер (термометрия и применение антисептика при входе, рециркуляция воздуха, масочный режим) во время мероприятия.
[bookmark: _Hlk58104502]3. О противопожарной безопасности, осторожно тонкий лед, электробезопасности, дорожной безопасности, о безопасности ребенка на прогулке в зимний период, о безопасности детей в новогодние праздники и каникулы.
4. О подготовке новогодних подарков для воспитанников (ответственный: представитель родительского совета Молокова Н.Н.)
[bookmark: _Hlk58104099]ХОД ЗАСЕДАНИЯ
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н. П. Семья – это среда, в которой удовлетворяется фундаментальная потребность маленького ребенка быть принятым всерьез и быть уважаемым в дальнейшем. В семье дети с первых дней жизни получают ценный опыт прощения, уступчивости, обожания, поддержки от близких, чувствует внимание, восхищение и преданность со стороны близких людей. (З. Матейчек). Семья дает ребенку главное - то, что не может дать никакой другой социальный институт: интимно – личностную связь и единство с родными. Социальная функция семьи – психологический тыл, защита, убежище. (Приложение № 1)
РЕШИЛИ:
1.1 Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  о дате проведения новогоднего праздника 25. 12. 2023 для воспитанников с обязательным соблюдением всех противоэпидемических мер (термометрия и применение антисептика при входе, рециркуляция воздуха, масочный режим) во время мероприятия.
   Обратила внимание родителей совместными усилиями создать праздничную атмосферу, приготовить костюмы детям сказочных персонажей. 
РЕШИЛИ:
2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По третьему вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности, осторожно тонкий лед, электробезопасности, дорожной безопасности, о безопасности ребенка на прогулке в зимний период, безопасность детей в новогодние праздники (одежда для зимней прогулки, зимние забавы и безопасность, катание на санках, ледянках, игры около дома зимой, зимой на водоеме). (Приложение № 2)
 Обратила внимание о правилах пожарной безопасности в новогодний период, которые должны соблюдать дети и взрослые. 
РЕШИЛИ:
3. 1 Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По четвертому вопросу была представлена информация представителем родительского совета Молоковой Н. Н. Она предложила закупить для детей одинаковые новогодние сладкие подарки по 500 рублей.
ОТВЕТИЛИ:
1. Болдырева Л. Н.. родитель, одобрила предложение. 
2. Михайлова Т. А. родитель, одобрила предложение.
Предложение одобрили все родители.
РЕШИЛИ:
4.1. Возложить покупку и доставку новогодних подарков на Молокову Н. Н. 
4.2. Назначить ответственного за хранение новогодних подарков и вручение их детям на празднике воспитателя Харлову Н.П.  

	
Секретарь: Харлова Н. П.

















Приложение  № 1
«Роль семьи в воспитании ребенка»
             
  - Как вы думаете, что означает слово «семья»?        
Семья – это самое дорогое и родное, что есть у каждого человека. Семья – это группа живущих вместе родственников, объединение людей, сплоченных общими интересами.(толковый словарь С. И. Ожегова). С давних пор о доме и семье говорили с улыбкой и любовью. Из этого далека до нас дошли легенды, сказки, пословицы и поговорки. Давайте–ка  их вспомним: я начинаю, а вы  продолжаете:
 - В гостях хорошо, а … (дома лучше).
 - Не красна изба углами, а … (красна пирогами).
 -Дети не в тягость, а  … (в радость).
 - Когда семья вместе, и … (сердце на месте).
 - Семья сильна, когда … (крыша над ней одна).
 - Семья в куче, не  страшна и … (туча).
- А что значит семья для ребенка? 
[bookmark: _Hlk159174624]                                                                                                                                                                                         Семья – это среда, в которой удовлетворяется фундаментальная потребность маленького ребенка быть принятым всерьез и быть уважаемым в дальнейшем. В семье дети с первых дней жизни получают ценный опыт прощения, уступчивости, обожания, поддержки от близких, чувствует внимание, восхищение и преданность со стороны близких людей.(З. Матейчек). Семья дает ребенку главное -  то, что не может дать никакой другой социальный институт: интимно – личностную связь и единство с родными. Социальная функция  семьи – психологический тыл, защита, убежище. 
- Несколько слов хочу сказать о защите прав и достоинств ребенка в семье. 
Дошкольное детство – уникальный период в жизни человека, в процессе которого формируется здоровье и осуществляется развитие личности. Ребенок приходит в наш мир беспомощным и беззащитным. Его жизнь, здоровье и будущее целиком зависит от родителей и от взрослых его окружающих. Ребенок верит в  любовь и доброе отношение взрослых к нему и в свою очередь рассчитывает на их любовь и защиту. В настоящее время согласно Семейному кодексу РФ в статье 63 оговариваются права и обязанности родителей по воспитанию и образованию детей. 
- Сколько раз в день вы обнимаете своего ребенка?
Известный терапевт Вирджиния Сатир рекомендовала обнимать ребенка несколько раз в день. При этом говорила, что 4 объятия совершенно необходимы каждому для выживания, а для хорошего самочувствия нужны не менее 8 объятий в день. И между прочим, не только ребенку, но и взрослому.
- Что по - вашему входит в понятие «семейные традиции»?
Семейные традиции – конечно, это праздники, которые вы отмечаете всеми членами семьи, торжественные обеды по выходным, когда вся семья в сборе и достается праздничный сервиз. Это может быть традиция сажать дерево или под Новый год выезжать за город, чтобы украсить живую елку. Это традиция – вместе с ребенком посещать выставки, театры, музеи. Это и совместные игры. Это и поздравления родственников. Это и традиционные походы, прогулки и пикники на природу. Это и составление своей родословной и составление семейных альбомов. Это и праздники по поводу дней рождения ребенка.
- А теперь послушайте ответы детей на вопрос: что такое семья?
- Как вы устраиваете детские праздники в своей семье?
Как это ни странно, но и  детские праздники часто взрослые устраивают для себя самих. У взрослых свои интересы и разговоры, а ребенку на таком празднике скучно и обидно, о нем все забыли. Однако же если ребенка оставляют за общим столом, он становится свидетелем и участником взрослых разговоров, то он привыкает быть в центре внимания.
- Какие подарки вы дарите своим детям?
Подарки должны быть немного на вырост, но в меру. Каждая игрушка должна развивать мышление ребенка, внимание, память. Хорошо дарить детям спортивные игрушки: мячи, прыгалки. Для развития мелкой моторики – карандаши, пластилин. При этом обращать внимание на то, как ребенок принимает подарок и как благодарит. Хорошо в день рождения ребенка сфотографировать его одного и в кругу семьи. Во многих семьях существует традиция отмечать рост ребенка у двери – пусть он видит, на сколько он подрос за год. От выдумки и фантазии взрослых зависит успех детского торжества. Отмечая праздники  в семье, мы показываем детям образец своего отдыха и проведения досуга. Повзрослев, так же как мы будут отдыхать наши дети. Пусть в вашем доме никто не чувствует себя одиноким и ненужным. Привлекайте ребенка к изготовлению подарка для родственников. Это посеет семена доброты у вашего ребенка.  
 Вокруг каждого из нас много людей, родственников, с которыми мы связаны в истории рода человеческого одной кровью. И каждый из нас – продолжатель своего рода. И корни каждого рода, как корни дерева, уходят далеко в старину. И силен род, кто предков своих помнит и бережет.
Знаете ли вы откуда родом ваши родители, дедушки и бабушки? Кто придумал имя, которое вы носите? Кто придумал имя вашему ребенку? 
И знает ли он об этом?  Будет очень хорошо, если в семье вы начнете собирать историю своего рода. Это будет своеобразный мостик между поколениями ваших предков и потомков.  «Уважение к минувшему – вот черта, отличающая образованность от дикости» (А. Пушкин). 
 - Есть ли в вашем доме семейный альбом? 
Семейный альбом – это огромное осмысленное пространство жизни, с одной стороны простое и понятное ребенку, с другой – загадочное и удивительное.
- Когда вы листали его в последний раз?
Отбор фотографий, оформление страниц фотоальбома – именно то общение, которое необходимо дошкольнику в его совместной деятельности с родителями. Конкретный образ на фотографии ассоциируется с тем или иным рассказом из жизни членов семьи, что часто вызывает живой интерес ребенка и стимулирует его запоминание.
- Часто ли вы читаете своему ребенку?
Памятка для родителей
1.Наслаждайтесь чтением сами и выработайте у детей отношение к чтению, как к удовольствию.
2.Читайте детям вслух с самого раннего возраста.
3.Пусть дети видят, как Вы сами читаете с удовольствием: цитируйте, смейтесь, заучивайте отрывки, делитесь прочитанным
4.Показывайте, что Вы цените чтение: покупайте книги, дарите их сами и получайте в качестве подарков.
5.Играйте в настольные игры, которые предполагают чтение.
6.Выделите дома специальное место для чтения (укромный уголок с полками и т.д.)
7.В доме должна быть детская библиотечка.
8.Читайте  детям перед тем, как уснуть.
- В какие игры  и как часто вы играете с ребенком? 
 Игр и игрушек очень много. Но следует осторожно и вдумчиво подходить к их подбору. Я советую играть в различные игры : настольные, подвижные, словесные, развивающие. Хороши игры типа «Лото», «Домино», «шахматы». Также обязательно играть в такие игры: «Угадай с какого дерева семена?», «Кто кем будет», «Летает не летает», «Что похоже на круг» и т. д. Играйте вместе с детьми, и вы сделаете их счастливыми!
В наших  руках, чтобы дети выросли грамотными и образованными, воспитанными, чтобы они любили и почитали родителей.




Памятка родителям от ребенка
1.Не балуйте меня, вы меня этим портите.
Я очень хорошо знаю, что необязательно давать мне все, что я прошу. Я просто испытываю вас.
2.Пусть мои страхи и опасения не вызывают у вас беспокойства.
Иначе я буду бояться еще больше. Покажите мне, что такое мужество.
3.Не давайте обещаний, которых вы не сможете исполнить.
Это ослабит мою веру в вас.
4.Не заставляйте меня чувствовать себя младше, чем я есть на самом деле.
Я отыграюсь на вас за это, став «плаксой» и «нытиком».
5.Не делайте для меня и за меня то, что я в состоянии сделать для себя сам.
Я могу продолжать использовать вас в качестве прислуги.
6.Не пытайтесь читать мне наставления и нотации.
Вы будете удивлены, узнав, как великолепно я знаю, что такое хорошо и что такое плохо.
7.Не поправляйте меня в присутствии посторонних людей.
Я обращу гораздо больше внимания на ваше замечание, если вы скажете мне все спокойно с глазу на глаз.
8.Не заставляйте меня чувствовать, что мои поступки – смертный грех.
Я должен научиться делать ошибки, не ощущая при этом, что я ни на что не годен.
9.Не подвергайте слишком большому испытанию мою честность.
Будучи запуган, я легко превращусь в лжеца.
10.Не обращайте слишком много внимания на мои маленькие хвори.
Я могу научиться получать удовольствие от плохого самочувствия, если это привлекает ко мне столько внимания.
11.Не пытайтесь от меня отделаться, когда я задаю откровенные вопросы.
Если вы не будете на них отвечать, вы увидите, что я вообще перестану задавать вам вопросы и буду искать информацию на стороне.
12.Не беспокойтесь, что мы проводим вместе, мало времени.
Значение имеет то, как мы его проводим.
Не забывайте, что я не могу успешно развиваться без вашего внимания и ободрения.
И, кроме того, я вас так сильно люблю, пожалуйста, ответьте мне тем же.
 
 
Памятка “Основы нравственных отношений в семье”:
· Проявилась заинтересованность к жизни и проблемам ребенка, будьте искренним – подражая, он очень скоро вернет это вам.
· Ваши показные вежливость и чуткость к окружающим легко распознаются ребенком, и он учится лжи и лицемерию.
· Поступайте с другими людьми тактично, будьте терпеливым к чужим недостаткам – это будет для вашего ребенка уроком доброты и человечности.
· Не говорите о людях неуважительно, плохо – ребенок вырастет и станет отзываться так же о вас.
· Поведение – это нравственное мерило человека. Проявляйте благородство при любых обстоятельствах. Станьте примером для своего ребенка.





























· Памятка родителям «Безопасность детей в новогодние праздники и каникулы»

· «Безопасность детей в новогодние праздники и каникулы»
· УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
· Новый год и Рождество – долгожданные праздники, любимые всеми. Игры, забавы вокруг зеленой красавицы надолго остаются в памяти детей. Мы искренне надеемся, что они будут радостными. Но не стоит забывать, что именно в период праздничных дней дома, на прогулках и в гостях вас могут поджидать самые неожиданные опасные ситуации. Чтобы избежать их или максимально сократить риск воспользуйтесь следующими правилами:
· 1. Запомните - пиротехника детям не игрушка!
· В новогодние праздники ежегодно имеются пострадавшие с серьезными механическими и термическими травмами от фейерверков, и немалое количество среди них — дети. Не разрешайте детям, самостоятельно пользоваться пиротехникой, а также играть со спичками и зажигалкам.
· 2. Правила пожарной безопасности во время новогодних праздников.
· Во время новогодних праздников, помимо обычных правил пожарной безопасности следует соблюдать ещё несколько простых норм, которые позволят вам получить от выходных дней только положительные эмоции:
· - Не украшайте ёлку матерчатыми и пластмассовыми игрушками.
· - Не обкладывайте подставку ёлки ватой.
· - Освещать ёлку следует только электрогирляндами промышленного производства.
· - В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помните, открытый огонь всегда опасен!
· - Не следует использовать пиротехнику, если вы не понимаете как ею пользоваться, а инструкции не прилагается, или она написана на непонятном вам языке.
· - Нельзя ремонтировать и вторично использовать не сработавшую пиротехнику.
· - Категорически запрещается применять самодельные пиротехнические устройства.
· Запрещено:
· - устраивать "салюты" ближе 30 метров от жилых домов и легковоспламеняющихся предметов, под низкими навесами и кронами деревьев.
· - носить пиротехнику в карманах.
· - держать фитиль во время зажигания около лица.
· - использовать пиротехнику при сильном ветре.
· - направлять ракеты и фейерверки на людей.
· - бросать петарды под ноги.
· - низко нагибаться над зажженными фейерверками.
· - находиться ближе 15 метров от зажженных пиротехнических изделий.
· В радиусе 50 метров не должно быть пожароопасных объектов.


· Категорически запрещается использовать рядом с жилыми домами и другими постройками изделия, летящие вверх: траектория их полёта непредсказуема, они могут попасть в дом, залететь на чердак или крышу и стать причиной пожара.
· В квартирах и частных домах не рекомендуется при праздновании Нового Года зажигать дома бенгальские огни, использовать взрывающиеся хлопушки, зажигать на ёлках свечи, украшать их игрушками из легковоспламеняющихся материалов. Не оставляйте без присмотра включённые электроприборы.
· 3. Не разрешайте детям длительно находиться на улице в морозную погоду!
· Низкая температура может таить опасность. Наиболее чувствительны к ее действию нос, уши, кисти и стопы, особенно пальцы, которые слабее защищены от холода одеждой и находятся в самых неблагоприятных условиях кровообращения, как наиболее отдаленные от сердца. В результате длительного действия низкой температуры может возникать обморожение.
· 4. Не оставляйте детей одних дома!
· Спички и зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте своему ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи. Обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара. Напомните детям, что при пожаре ни в коем случае нельзя прятаться в укромные места (в шкафы, под кровати, так как это затруднит их поиск и спасение.
· 5. Правила поведения в общественных местах во время проведения Новогодних Ёлок и в других местах массового скопления людей.
· - Если вы поехали на новогоднее представление с родителями, ни в коем случае не отходите от них далеко, т. к. при большом скоплении людей легко затеряться.
· - В местах проведения массовых новогодних гуляний старайтесь держаться подальше от толпы, во избежание получения травм.
· - Вести себя уважительно по отношению к участникам массовых мероприятий, обслуживающему персоналу, должностным лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий.
· - Не допускать действий, способных создать опасность для окружающих и привести к созданию экстремальной ситуации.
· - Осуществлять организованный выход из помещений и сооружений по окончании мероприятий
· ПОМНИТЕ!
· ! Безопасность детей - дело рук их родителей.
· ! Каждый ребенок должен знать свой домашний адрес и номер домашнего телефона.
· ! Выучите с детьми наизусть номер «112» - телефон вызова экстренных служб.




Правила поведения зимой на открытых водоёмах.
·  1. Не выходите на тонкий неокрепший лед.
· 2. Места с темным прозрачным льдом более надежны, чем соседние с ним — непрозрачные, замерзавшие со снегом.
· 3. Не пользуйтесь коньками на первом льду. На них очень легко въехать на тонкий, неокрепший лед или в полынью.
· 4. В случае крайней необходимости перехода опасного места на льду завяжите вокруг пояса шнур, оставив за собой свободно волочащийся конец, если сзади движется товарищ. Переходите это место с большим шестом в руках, держа eгo поперек тела. 
5. Помогая провалившемуся под лед товарищу, подавайте ему в руки пояс, шарф, палку и т. п. За них можно ухватиться крепче, чем за протянутую руку, к тому же при сближении легче обломить кромку льда.
· 6. Попав случайно на тонкий лед, отходите назад скользящими осторожными шагами, не отрывая ног ото льда.
· 7. При проламывании льда необходимо:
· -Избавиться от тяжёлых, сковывающих движения предметов; 
-Не терять времени на освобождение от одежды, так как в первые минуты, до полного намокания, она удерживает человека на поверхности; 
-Выбираться на лёд в месте, где произошло падение; 
-Выползать на лёд методом «вкручивания», т.е. перекатываясь со спины на живот; 
-Втыкать в лёд острые предметы, подтягиваясь к ним; 
-Удаляться от полыньи ползком по собственным следам. 
8. Особенно опасен тонкий лед, припорошенный снегом. 
Признаки обморожения конечностей:
· потеря чувствительности;
·  кожа бледная, твёрдая и холодная наощупь;
·  нет пульса у лодыжек;
·  при постукивании пальцем слышен деревянный звук. 
Первая помощь при переохлаждении и обморожении:
·  1. Доставить пострадавшего в помещение и постараться согреть. Лучше всего это сделать с помощью ванны, температура воды в которой должна быть от 30 до 40 градусов (в случае обморожения конечностей, сначала опускают их в воду с температурой 20 градусов и за 20-30 минут доводят температуру воды до 40 градусов.  
· 2. После согревания, следует высушить тело, одеть человека в сухую тёплую одежду и положить его в постель, укрыв тёплым одеялом. 
3. Дать тёплое сладкое питьё или пищу с большим содержанием сахара.
· При обморожении нельзя: 1. Растирать обмороженные участки тела снегом; 
2. Помещать обмороженные конечности сразу в тёплую воду или обкладывать тёплыми грелками; 
3. смазывать кожу маслами; 
4. давать большие дозы алкоголя;



