
ПРОТОКОЛ № 2
родительского собрания 
Тема: «Самостоятельность ребёнка, её границы»
От 20. 12. 2022
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
13 человек
Общее количество: 13 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О самостоятельности ребёнка, её границах.
2. О проведении новогоднего праздника в филиале МДОУ «Детский сад п. Заря»- Толмачевский детский сад для воспитанников с обязательным соблюдением всех противоэпидемических мер (термометрия и применение антисептика при входе, рециркуляция воздуха, масочный режим) во время мероприятия.
[bookmark: _Hlk58104502]3. О противопожарной безопасности, осторожно тонкий лед, электробезопасности, дорожной безопасности, о безопасности ребенка на прогулке в зимний период, о безопасности детей в новогодние праздники и каникулы.
4. О подготовке новогодних подарков для воспитанников (ответственный: представитель родительского совета Бородина Л.А.)
ХОД ЗАСЕДАНИЯ
[bookmark: _Hlk58104099]Собрание прошло через мессенджер WhatsApp
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н. П. Самостоятельность – это ценное качество, необходимое человеку в жизни, воспитывать его необходимо с раннего детства. Очень часто они стремятся выполнять различные действия самостоятельно, и нам, взрослым, важно поддержать их в этом. Отличительной особенностью самостоятельности детей старшей группы является её организованность. Чтобы дети старшего дошкольного возраста научились по собственной инициативе находить применение своим силам, следует на первых порах давать им конкретные задания, поручения, например, вылить воду из мыльницы и положить просушить, стереть пыль со шкафов, вымыть комнатные растения. Такие задания нужно давать детям до тех пор, пока они не научились выполнять их самостоятельно. Были даны рекомендации, какие виды работ могут выполнять дети старшего дошкольного возраста и правила установления сотрудничества с детьми. (Приложение № 1)
РЕШИЛИ:
1.1 Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  о дате проведения новогоднего праздника 27. 12. 2022 для воспитанников с обязательным соблюдением всех противоэпидемических мер (термометрия и применение антисептика при входе, рециркуляция воздуха, масочный режим) во время мероприятия.
   Обратила внимание родителей совместными усилиями создать праздничную атмосферу, приготовить костюмы детям сказочных персонажей. 
РЕШИЛИ:
2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По третьему вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности, осторожно тонкий лед, электробезопасности, дорожной безопасности, о безопасности ребенка на прогулке в зимний период, безопасность детей в новогодние праздники (одежда для зимней прогулки, зимние забавы и безопасность, катание на санках, ледянках, игры около дома зимой, зимой на водоеме). (Приложение № 2)
 Обратила внимание о правилах пожарной безопасности в новогодний период, которые должны соблюдать дети и взрослые. 
РЕШИЛИ:
3. 1 Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По четвертому вопросу была представлена информация представителем родительского совета Бородиной Л. А. Она предложила закупить для детей одинаковые новогодние сладкие подарки по 400 рублей.
ОТВЕТИЛИ:
1. Сурина Л. Г. родитель, одобрила предложение. 
2. Михайлова Т. А. родитель, одобрила предложение.
Предложение одобрили все родители.
РЕШИЛИ:
4.1. Возложить покупку и доставку новогодних подарков на Бородину Л. А. 
4.2. Назначить ответственного за хранение новогодних подарков и вручение их детям на празднике воспитателя Харлову Н.П.  

	
Секретарь: Харлова Н. П.	 

