День рождения Снеговика!
     Новый год —волшебный праздник! Дети ждут его с нетерпением! В Толмачевском детском саду новогодний утренник прошёл 23 декабря. Дети готовились, волновались, учили стишки, песни, танцы. Настал долгожданный праздник. Родители сидят в оформленном в новогодней тематике музыкальном зале, затаив дыхание, в ожидании своих конфеток и снеговичков. И вот под новогодние песенки появляются они, самые замечательные детки на свете!!!! Они заходят в зал с глазами, полными удивления,  ищут глазами своих мам и пап.
    Праздник начинается!!! Наши воспитатели — самые талантливые, а наш Дед Мороз, как всегда неотразим.
    Детки с восторгом поиграли с ними! А танцы вокруг ёлочки не оставили никого равнодушным…На празднике царит любовь.  В каждом слове, в каждом действии наших педагогов чувствуется забота и любовь к детям. 
    Такие замечательные праздники всегда проходит «на ура». Хочется отметить, что систематическая работа с детьми при подготовке мероприятий, профессионализм сотрудников, позитивный настрой и индивидуальный подход к каждому ребенку делают свое дело. Многие из тех, кого раньше невозможно было увидеть выступающим, сегодня без страха и опаски выходят в центр зала. Читают стихи, поют песни, участвуют во всех игровых составляющих праздника. Безусловно, это заслуга воспитателей групп и всех остальных сотрудников, которые работают с детьми. А результатом всего этого становится замечательный праздник, хорошее настроение и неподдельные, искренние, детские эмоции.

     Нет сомнений в том, что родителям подобные мероприятия также доставляют массу положительных эмоций. 
Спасибо всем сотрудникам детского сада за радость и хорошее настроение. Поздравляем всех с Новым годом!

