ПРОТОКОЛ № 1
родительского собрания 
Тема: «Как способствовать развитию коммуникабельности»
От 06. 10.  2023
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
15 человек
Общее количество: 15 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Консультация на тему: Как способствовать развитию коммуникабельности.
[bookmark: _Hlk58104502][bookmark: _Hlk66739417]2. О противопожарной безопасности; по правилам дорожного движения, правила перевозки детей в автомобиле; профилактика негативных ситуаций во дворе, улице, дома и в общественных местах; профилактика гриппа.
     3. Выборы родительского совета.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  родителям о том, что коммуникабельность одно из главных качеств успешной, уверенной в себе личности, а ведь именно такими родители хотят видеть своих детей. Некоторые психологи считают, что коммуникабельность присуща всем детям без исключения, но в результате разного рода психологических травм она подавляется. С другой стороны если поддержать и развивать это качество ребенка, то вполне можно рассчитывать на то, что он легко будет находить язык с другими людьми. (Приложение № 1).
ОТВЕТИЛИ:
1. Булычева М. Д. родитель – очень полезная информация, есть над чем поработать. 
РЕШИЛИ:
1.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности: как действовать при пожаре, пожарная безопасность дома, электроприборы; по правилам дорожного движения: обучение детей наблюдательности на улице, правила перевозки детей в автомобиле, правила поведения на остановке маршрутного транспорта; профилактика негативных ситуаций во дворе, на улице, дома и в общественных местах; о профилактике гриппа.
ОТВЕТИЛИ:
1. Толстова Г. А.. родитель – информация полезная, примем к сведению.
    РЕШИЛИ: 
    2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
[bookmark: _Hlk63083614]По третьему вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н П. Предлагаю выбрать представителем родительского совета Молокову Надежду Николаевну, молодую, энергичную, имеющую желание, время и возможность принимать участие в жизни нашей группы и детского сада.
ОТВЕТИЛИ:
1. Болдырева Л. Н. родитель, одобрила предложение. 
2. Михайлова Т. А. родитель, одобрила предложение.
Предложение одобрили все родители.
РЕШИЛИ:
3.1. Представителем родительского совета нашей группы избрана Молокова Н. Н. 
	
Секретарь: Харлова Н. П.	 

















Приложение № 1
Коммуникабельность

Коммуникабельность одно из главных качеств успешной, уверенной в себе личности, а ведь именно такими родители хотят видеть своих детей. 
Некоторые психологи считают, что коммуникабельность присуща всем детям без исключения, но в результате разного рода психологических травм она подавляется. С другой стороны если поддерживать и развивать это качество ребенка, то вполне можно рассчитывать на то, что он легко будет находить язык с другими людьми.
С какого возраста и как развивать коммуникабельность?! К решению этого вопроса стоит подходить комплексно и индивидуально, отталкиваясь от особенностей каждого отдельно ребенка. Но и здесь есть ряд способов, которые будут полезны многим детям и помогут им стать более раскрепощенными и открытыми.

Причины возникновения коммуникативных трудностей у ребенка:
Ограничение свободы, контроль и гипертрофированная помощь, лишает ребенка индивидуальности и решимости самому находить общение. 
· Частая смена обстановки, переезды заставляют ребенка каждый раз заново налаживать контакты. Создается в некоторой степени стрессовая ситуация, что так же может снизить уровень коммуникабельности.
· Дети моделируют поведение взрослых людей, и вполне вероятно, что среди круга друзей появятся те, кто будет негативно влиять на поведение ребенка. В такой ситуации важно быть корректным и мягко донести ребенку что хорошо, а что плохо.
· Большое количество запретов, тоже не на пользу коммуникабельности и в целом отношениям между родителем и ребенком, по возможности необходимо снизить уровень запретов и расширить ребенку границы свободы.
· [bookmark: 2_kak-sposobstvovat-razvitiyu-kommunikab]Замкнутость на собственных недостатках делает ребенка закрытым для общения, стоит помочь ему проще относиться к себе.
· 
Как способствовать развитию коммуникабельности.
· Позволить ребенку самому выбирать себе друзей. Разрешать приглашать их в гости, и заниматься тем, чем им самим нравится заниматься.
· Поддерживать ребенка в общении и гостеприимстве. Научить быть приветливым к людям.
· Показать, как можно завязать крепкую дружбу с детьми, объяснить, на чем строятся крепкие долгие отношения.
· Научить хранить чужие секреты.
· Развивать чувство юмора. Это поможет, легче переносить общение при встрече с неприятными людьми.
· Завести домашнего питомца, что бы ребенок мог заботиться о нем – это поможет развить общительность.
· [bookmark: 3_igryi-razvivayuschie-obschitelnost]Основная способность к обучению у детей, основана на копировании и повторении, поэтому родителям необходимо стать примером для своего ребенка.
Ребенок – одиночка.
[bookmark: 1_chto-meshaet-detyam-byit-obschitelnyim]  Психологи выделяют особый тип личности у детей, который изначально являются замкнутыми интровертами и любят играть одни. То, что он такой, вовсе не означает отсутствие коммуникабельности. И не стоит сразу бежать к специалистам исправлять своего ребенка.
     Лучше напротив позволить ему побыть одному и создать комфортную для этого обстановку. Выделить личное пространство для игры, в котором он сможет хранить игрушки, оберегать и защищать свой «домик».
     Характер таких детей особенно раним, внутренний мир для них важнее, чем внешний. И если специально подставлять их в большие группы людей, можно только еще больше замкнуть ребенка в себе.
Постарайтесь позволить ему чаще быть в одиночестве, и не отгораживайтесь, когда он попросит общения. Такие минуты позволят сблизиться с ребенком и понять глубину его проблем.
     Иногда ребенок может замкнуться, с появление второго малыша. Он начинает чувствовать себя покинутым и его может быть трудно, вывести на разговор. Отчуждение родителей может нанести глубокую травму и стать причиной нелюдимости в будущем.
     Поэтому при любой ситуации важно показать ребенку, что его слышат и ценят. Ласковые объятия и совместные игры, поддержат малыша и покажут, насколько в нем нуждаются и любят.
     Если же ребенок застенчив, то ни в коем случает нельзя упрекать его за это. Наоборот стоит подбодрить и помочь обрести уверенность, например, выучить песенку и устроить праздник, где он проявит свои таланты.
     Будучи внимательными и заботливыми родителями можно заметить недостаток коммуникабельности и ребенка и помочь ему преодолеть этот барьер, став более общительным и уверенным в себе.

Что мешает детям быть общительными?
· Во-первых, это чрезмерная опека. Когда родители из лучших побуждений контролируют каждый шаг ребенка, не пускают играть во двор, не разрешают самостоятельно принимать решения и выбирать себе друзей - ребенок большую часть времени проводит в безопасности, но в одиночестве. И эта отдаленность от других становится привычкой.
· Во-вторых, это неуверенность ребенка в себе. Дети с низкой самооценкой часто страшатся присоединяться к новым компаниям, боясь быть не принятыми или отвергнутыми. Им кажется, что они не достаточно хороши, умны, умелы, и что над ними будут смеяться.
· В-третьих, причиной необщительности может быть неблагополучная обстановка в семье. Ссоры между родителями, постоянные конфликты и крики заставляют детей замыкаться и вести себя отстраненно.
· Также, какая-либо болезнь или физический недостаток способны помешать общению ребенка со сверстниками из-за боязни насмешек.
· Ребенок может замкнуться, если не чувствует внимания родителей, не считает себя нужным и важным в своей семье.
· [bookmark: 2_rekomendatsii-roditelyam---kak-razvit-]Нестабильное психологическое состояние мамы также таит в себе опасность для ребенка. Если она постоянно нервничает и малыш не знает, какой реакции от нее ожидать в ответ на просьбы или высказывания, он замыкается и отстраняется от неопределенности.
Рекомендации родителям – как развить общительность
            Конечно, нужно начать с того, чтобы устранить те причины, которые мешают ребенку быть общительным. А также придерживаться некоторых рекомендаций:
· Когда выходите гулять с ребенком, дайте ему игрушки и позвольте играть с другими детьми самостоятельно. Не нужно стоять рядом и отслеживать все, что происходит, отойдите и наблюдайте издали. Если малыш поначалу стесняется, другие дети обязательно втянут его в свои игры и разговоры.
· Поменьше ругайте и больше хвалите ребенка, помогайте ему повысить свою самооценку. Когда он будет уверен в себе и своих силах, ему будет легче даваться общение со сверстниками.
· Позвольте ребенку вести «светскую жизнь». Почаще посещайте с ним цирк, театр, парк, кино – любые мероприятия, где есть другие дети. Запишите его в какой-нибудь интересный кружок.
· Позволяйте ребенку открыто выражать свое мнение по поводу всего, что происходит. Внимательно выслушивайте, давайте возможность самому принимать решения, а не только подчиняться вашей воле.
· Приглашайте сверстников малыша в гости – на праздники или просто так – посмотреть мультики и поиграть в игры.
· Выходя в общество или выезжая на природу, почаще берите ребенка с собой. Даже общение со взрослыми пригодится малышу, а уж если они возьмут с собой своих детей – будет и вовсе отлично.
· Позволяйте ребенку проявлять самостоятельность и активность в бытовых ситуациях: пусть сам сходит в магазин, ответит по телефону, купит билетик в транспорте.
· Никогда не критикуйте ребенка за необщительность, не сравнивайте с другими детьми и не заставляйте общаться насильно. Делайте все постепенно, и малыш сам преодолеет барьер в силу врожденного любопытства и любознательности.

[bookmark: 3_kakim-navyikam-obscheniya-stoit-nauchi]Каким навыкам общения стоит научить ребенка
            Многие дети предпочитают стоять в сторонке просто потому, что не умеют знакомиться и не имеют положительного опыта в общении. Иногда достаточно подсказать малышу, с чего начать и какие фразы сказать, а потом – немного потренироваться. Психологи советуют помочь ребенку выработать следующие навыки общения:
· Уметь знакомиться.  Дети часто не знают, как подойти к новому другу и что сказать. Научите ребенка представляться, к примеру «Привет! Меня зовут Дима, а тебя?». Подскажите, что собеседнику нужно смотреть в глаза, а с возрастом – протягивать руку. Потренируйте ситуацию дома в течении нескольких минут.
·  Уметь присоединяться к новой группе детей. Дайте понять ребенку, что подойти к играющим детям - совсем несложно. Научите проявлять инициативу «А давайте сделаем так…», но и гибкость также «Хорошо, я в это тоже поиграю». Вы даже можете показать это на собственном примере.
·  Уметь интересоваться другими детьми, задавать им вопросы. Ребенку, как и взрослому, очень важно уметь внимательно слушать собеседника, интересоваться его словами, уточнять их с помощью вопросов. Такие разговоры тоже можно потренировать дома. Научите ребенка задавать вопрос, а потом дополнять его уточняющими.
·  Уметь похвалить собеседника по делу. Каждому нравится, когда его усилия и таланты положительно оценивают и хвалят. Если у друга что-то получилось или даже он просто очень старался, нужно высказать свое одобрение, похвалить его: «Здорово!», «Классно у тебя получилось», «Ты – молодец». Похвала обязательно вызовет ответную доброжелательность и желание общаться.
            Всегда хвалите ребенка за проявления смелости и разумный риск. Помогайте ему пробовать, преодолевать барьеры, выходить из зоны комфорта. Ваша поддержка должна давать ему силы справиться с задачей. 






