ПРОТОКОЛ № 1
родительского собрания 
Тема: «Воспитание у ребёнка самоуважения и уверенности в себе»
От 04. 10.  2022
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
15 человек
Общее количество: 15 человек.
      ОТСУТСТВОВАЛИ: 0
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Консультация на тему: Воспитание у ребёнка самоуважения и уверенности в себе.
[bookmark: _Hlk58104502][bookmark: _Hlk66739417]2. О противопожарной безопасности; по правилам дорожного движения, правила перевозки детей в автомобиле; профилактика негативных ситуаций во дворе, улице, дома и в общественных местах; профилактика гриппа.
     3. Выборы родительского совета.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ
[bookmark: _Hlk58104099]Собрание прошло через мессенджер WhatsApp
По первому вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н.П.  родителям о воспитании у ребёнка самоуважения и уверенности в себе. Уверенность в себе играет существенную роль в формировании личности ребёнка, влияет на его активность в достижении любых целей. Ребёнок, уверенный в себе, легко контактирует со взрослыми и сверстниками, полагая, что окружающие желают с ним общаться. Неуверенные в себе дети боятся, что не смогут выполнить задания хорошо, и от этого приступают к ним в состоянии беспокойства и тревоги, считают себя хуже остальных. Работая над формированием уверенной в себе личности, важно учитывать два принципа – принцип меры и принцип системы.
ОТВЕТИЛИ:
1. Шляхтина Е. М. родитель – очень полезная информация, есть над чем поработать. 
РЕШИЛИ:
1.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
По второму вопросу были представлены памятки воспитателем Харловой Н.П. для родителей о противопожарной безопасности: как действовать при пожаре, пожарная безопасность дома, электроприборы; по правилам дорожного движения: обучение детей наблюдательности на улице, правила перевозки детей в автомобиле, правила поведения на остановке маршрутного транспорта; профилактика негативных ситуаций во дворе, на улице, дома и в общественных местах; о профилактике гриппа.
ОТВЕТИЛИ:
1. Сурина Л.  Г. родитель – информация полезная, примем к сведению.
    РЕШИЛИ: 
    2.1. Принять к сведению информацию воспитателя Харловой Н.П.
[bookmark: _Hlk63083614]По третьему вопросу была представлена информация воспитателем Харловой Н П. Предлагаю выбрать представителем родительского совета Бородину Любовь Александровну, молодую, энергичную, имеющую желание, время и возможность принимать участие в жизни нашей группы и детского сада.
ОТВЕТИЛИ:
1. Подоксёнова Н. А. родитель, одобрила предложение. 
2. Михайлова Т. А. родитель, одобрила предложение.
Предложение одобрили большинство родителей.
РЕШИЛИ:
3.1. Представителем родительского совета нашей группы избрана Бородина Л.  А. 
	
Секретарь: Харлова Н. П.	 



